
 

 

 

 

П Р Е Д П И С А Н И Е № 068/05/18-314/2023

о прекращении нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе

 

«8» августа 2023 года г. Тамбов

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тамбовской
области по рассмотрению дела по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

Председатель Комиссии – заместитель руководителя - начальник отдела
антимонопольного контроля хозяйствующих субъектов Мазаева С.В.

члены Комиссии: главный специалист-эксперт отдела регулирования деятельности
естественных монополий и рекламного контроля Козлова Е.Л., ведущий специалист-
эксперт отдела регулирования деятельности естественных монополий и
рекламного контроля Абанкин А.А.,

на основании своего решения от 8 августа 2023 года по делу № 068/05/18-314/2023
о признании ненадлежащей рекламы: «Сегодня Вам доступно от 5000 до 250000
рублей с любой кредитной историей, чтобы перейти к оформлению заявки нажмите
цифру один, если в данный момент Вам не нужны деньги нажмите ноль»,
поступившую 14.04.2023 в 14:47 с номера телефона (+79092954577) на мобильный
телефон заявителя (+7 953-719-26-92) , поскольку при её распространении
нарушены требования части 1 статьи 18, части 1,3 статьи 28 Закона о рекламе,

и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального
закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», пунктами 49-51, 55 «Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утв.
постановлением Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2020 г. №
1922,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 



1. ООО «Стандарт» в срок до 22 августа 2023 года прекратить нарушение части
1 статьи 18 Закона о рекламе, а именно обеспечить прекращение
распространения рекламных аудиосообщений на мобильный номер
телефона +79537192692, принадлежащий заявителю.

2. ООО «Стандарт» представить в Тамбовское УФАС России письменные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания до 29 августа
2023 года.

3. ПАО «Вымпел-Коммуникации» в срок до 22 августа 2023 года прекратить
нарушение части 1 статьи 18 Закона о рекламе, а именно обеспечить
прекращение распространения рекламных аудиосообщений на мобильный
номер телефона +79537192692, принадлежащий заявителю.

4. ПАО «Вымпел-Коммуникации» представить в Тамбовское УФАС России
письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания до
29 августа 2023 года.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе Тамбовское
УФАС России вправе в соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях наложить административный
штраф на должностных лиц в размере от двенадцати тысячи до двадцати тысяч
рублей, на юридических лиц - от трёхсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

 

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев
со дня его выдачи.

 

 

Председатель Комиссии С.В. Мазаева

 

Члены Комиссии Е.Л. Козлова

А.А. Абанкин

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

2023-3404

 

 


